田

崔亚琴,11岁,来 自四流中路第三小 学,爱好读书,绘画, 拉二胡。

青岛四流中路第三小学 五年级一班 崔亚琴

如果说春天生机勃 勃,是绿色的;夏天骄阳 似火,是红色的;秋日瓜 果飘香,是金色的;那冬 季雪花飘临,一定是白色

北风"呼呼"地狂吼, 树上的枯枝败叶"沙沙 作响,不时"咔嚓"一声. 从树上掉下来。也许是因 为天气的缘故,马路上几 乎没有人,即使有,也把 自己包得像个粽子一样, 严严实实的。但就算是这 样,风依然像刀子一般锋

利地扑打着人们的脸庞。 这时的冬天,在人们 心中似乎有点暴躁,凶 狠,但它又是如此温柔, 安详。

第二天清晨,当第一 缕阳光透过玻璃洒到窗 前时,你便会惊叹冬天的 雪是这般美仑美奂。此 时,天地间只剩下一片白 茫茫,雪花静幽幽地从空 中纷纷扬扬地落下来,就 像是出水芙蓉,白衣仙 子,一尘不染。四周仿佛 拉起了白色的帐篷,大地

立刻变得银装素裹,如银 飘飞……看着看着,你仿 佛也变成了其中的一片 龙护体,玉蟒缠身,好像 走进了一个缤纷多姿的 雪花,翩翩起舞,漫天飘 童话世界,真是"忽如一 夜春风来,千树万树梨花 一会儿,雪停了,几

个孩子一蹦一跳地来到 雪地里,在雪地里滚爬 着,嬉戏着,浑身仿佛洒 上了一层薄薄的玉末儿, 一阵阵欢声笑语留在这 冰天雪地之中。

•

冬天是这么美,雪花 是这么白,你们把我陶 醉,我为你们倾倒,所以, 我要赞颂你,冬天。

# **才**世 眼中的我

我叫郭馨仪,勤 奋好学,是老师眼中 的好孩子,同学眼中 的好伙伴。我爱好广 泛,书画、器乐、英语 曾多次获奖。

青岛宜阳路小学 五年级二班 郭馨仪

雪,是多么的美丽。柔 柔的,凉凉的,雪白雪白 的,带来了冬天的气息。它 纯净了这个世界,纯净了 我们的心灵。

又是一个清晨,我轻 轻推开窗户,立刻被这眼 前的景象惊呆了---满地 的白花花的雪,静静地躺 在大地妈妈的怀抱里,还 不断有雪花纷纷扬扬地飘 落下来。窗外的雪娃娃,是 多么的快乐哩!它们在空 中跳着欢快、优美的舞蹈, 绽放出甜蜜蜜的笑容。空

中的雪花,有的围聚在一 起,说着悄悄话:有的张着 大眼睛,欣赏着这大千世 界;还有的唱着悦耳的歌 谣,在空中翩翩起舞…… 雪,不停地下着,像珍 珠,晶莹剔透;像鹅毛, 纷纷扬扬;像精灵,调皮 可爱;像柳絮,从天而 降……我看着这美丽的 景色,不禁入了迷。

走出房屋,大地上 车上、树上全都白了,枝 叶上还有小小的冰晶,在 阳光的照耀下,反射出耀

眼的光芒,真像一个粉妆 玉砌的银色王国。马路像 铺了一层银色的地毯,踩 上去,就会发出"咯吱咯 吱"的响声。回头望去, 留下一串整齐而又深深 的脚印。外面静极了,只 有雪花在天空舞蹈。多么 美丽的景象!我在心中默 默感叹,感叹这银装素裹 的景色,感叹这大自然的 神奇。

开。"呀!那雪花洁白如

玉,像天上派下来的小精

灵,调皮可爱;似是玉白

色的蝴蝶,似飘如醉;如

吹落的蒲公英,似舞如

飞……它忽聚忽散,轻轻

盈盈,真不愧是大自然的

杰作!一片片雪花在空中

舞动着各种姿势,它们或

飞翔,或盘旋,或坠落,或

窗外的雪悄然停息 了,像是一只舞倦的蝴 蝶,无力飞去。虽然雪来 去匆匆,但它带给人们的 不仅是视觉上的享受,更 是精神上的鼓舞。虽然有 些人在你的生活中并不 重要,但也许他给你带来 了帮助。就像雪,它伴随 稻谷进入睡梦;它伴随小 河变为冰冻;它伴随动物 进入冬眠……

雪是冬的使者,尤其 是第一场雪,预报着冬天 的到来。我爱这纷纷扬扬 的雪,我爱这来去匆匆的 雪,因为它美丽、纯洁、无 私,能给大地带来欢乐。



我是张耀,擅长 绘画、书法,爱读书、 爱写作,帮助同学也 是我的乐趣。在班 里,我学习优秀,担 任中队委员,只要同 学遇到困难,我一定 会向他伸出援助之

## 滑冰

青岛人民路第一小学 四年级三班 张耀

看到这个题目,你们 一定以为我是穿着冰刀 鞋,在冰上滑吧。哈哈,那你 就错了!我没有穿冰刀鞋, 而且滑冰的场地也很特别 哦!是在……算了,不说了, 读读下文你就知道了。

那天,舅舅答应带我 们姐弟三人一起去爬山, 我高兴极了。

我们兴高采烈地来 到山下,急匆匆地向山上 跑。因为夏天来这儿时, 山上的河十分美丽,在河 边玩耍也很有趣,我们都 想快点去玩。可我们都忘 了现在是冬天,河水都结 成了冰, 哪里还能玩水 啊?真扫兴!但我又产生 了一个想法:到冰面上走 一走。

我大胆地对舅舅说 "老舅,我想到冰上玩。" "不行,太危险了!

"求求你了!"

"好吧,让我先试试 冰结不结实。

等舅舅确保了冰很 安全之后,我们就走到冰 上滑了起来。

开始,我们只是在冰 上慢慢地移动,手还扶着 石头。而舅舅呢,早就准 备大显身手了。他滑得很 好,怎么也摔不到,还一 边滑,一边嘲笑我们肯定 滑不好。说着,他不小心 摔了一跤,逗得我们哈哈 大笑。舅舅生气了:"哼! 叫你们幸灾乐祸,我倒要 看看你们能滑多好!"我 们听了,很不服气,也滑 了起来。但我们怕摔倒, 也怕冰不结实,会掉下 去。滑着滑着,我们的胆 子也渐渐大了起来。虽然 有了胆量,但滑得可不怎 么好。要么就是连滚带爬 地滚下斜坡,要么就是两 个人滑着滑着撞到了-

但经过几次练习,我 们都会滑了。在一起快乐 地滑着,笑得都合不拢嘴 了。突然,我把握不住平 衡了。不好,危险!马上就 要摔到了!"砰"的一声, 我撞在了石头上。好疼 啊!要不是穿得厚,还能 仅仅是手上有一点小伤 的问题吗?

(

都说"失败是成功之 ",后来我滑得好多了。

很快,太阳下山了, 我们带着不舍告别了冰 河,踏上了回家之路…… 整整一天我们都沉浸在 欢乐之中。

滑冰真好玩,真有 趣!以后,我还要再来,相 信一定会比这次滑得更 好的!

### 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专 刊全面改版,新增"花儿驿 站"学生作文专版。现面向青 岛市广大中小学生(含高中 生、职高生)征集优秀习作,欢 迎有写作特长或爱好的同学 投稿

### 投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字 数限800字以内;

- 二、主题明确,语言生动,具
- 有一定的思想性;
- 三、无错别字;
- 四、严禁抄袭;
- 五、可由学校老师统一推荐 也可自行投稿;
- 六、投稿者请注明学校、班 级、姓名,并附百字以内个人 简介和1寸照片一张;
- 七、作文专版每季度将评选 一、二、三等奖数名,并颁发 证书;

八、投稿邮箱:jrqdzk@ 163.com

咨询电话:0532-68872805 编 辑:于健 齐鲁晚报《今日青岛》 编辑部



我是一个活泼开朗的小女孩, 喜欢看书、画画、弹古筝,长大想当 侦探。因为我酷爱写作,所以也想 当作家,把我探的案子都写下来, 名字叫《程安琪探案记》。

青岛莱芜一路小学 三年级一班 程安琪

# **打**眼中的我

我叫王琮,是一

个勤于思考,爱好广

泛的男孩。我学习成

绩优异,爱好篮球、

帆船、围棋、拉丁舞

及主持等。我喜欢和

崇拜那些给予我心

灵巨大震撼的人,如

姚明,环球克利伯大

帆船的船员等,通过

他们,我看到了人生

为之奋斗的的目标

和意义。

青岛永安路小学 五年级二班 王琮

看了这个题目,大家可 是吃得饱、穿得暖吗?此外 还有什么温暖呢?你们说的 是物质上的温暖,而我说的 是心灵上的温暖。

星期六,妈妈让我去 姥姥家,我像往常一样坐 上了7路车。在车上我一边 看着车窗外的景色,一边 想着到了姥姥家去跟小弟 弟玩什么?"踢球、玩电脑 还是……

突然,一声撕心裂肺 的尖叫声传遍了整个车

厢,车上所有的人都转向 能要问,"冬天的温暖"不就 发出声音的地方,司机叔 权也忙把车开到路边停了

我看见一位阿姨捂着 大大的肚子痛苦地趴在座 位上,头上全是汗珠,几个 阿姨在她的旁边问这问 那。

通过她们的谈话,我 知道了大肚子阿姨马上要 生宝宝了。车上的气氛随 即紧张起来。

这时司机叔叔说了一 句:"耽误大家一点时间, 我赶紧给妈妈回了个电 的心灵。

我们先把这位孕妇送到医 院,有事的乘客现在可以 下车了。

车上的乘客,包括我, 异口同声地说:"司机师傅 抓紧时间赶快开车,不用 管我们了。

驾驶下,既快又稳及时赶 到了医院……

待我重新坐上公交车 的时候,我看了一下手机, 啊!有八个未接电话,全是 妈妈的。妈妈肯定很着急,

公交车上的这件事不 是经常能遇到的,从这件事 中我看到了人和人之间的 互助:在我们遇到困难的时 候,周围的人若都能帮上一 把,献上自己的爱心,就没 公交车在叔叔娴熟的 有克服不了的困难。俗话说 的好"众人拾柴火焰高",我 们不想再看到关于社会上 一些道德沦丧、令人心寒的 报道。这个世界更需要爱。

> 车厢中的这一件事,在 这寒冷的冬天温暖了我们

冬天来了!漫山遍野下满了 雪,远远望去,像铺上了银白色的 地毯,小河冻结了,像一面又平又 亮的大镜子。人们穿着厚厚的羽绒 服,有的跑步,有的堆雪人,还有的 滑雪,大家开心极了。特别是小朋 友,尽管小脸和小手冻得通红,但 是还在雪地里玩得很起劲。不过在 冰上玩耍是很危险的,一定要小心 噢!

冬天来了,我们连一只燕子也 看不到,从林中,蚂蚁在窝里吃着 鲜美的食物,等吃饱喝足后,它们 就呼呼大睡。而蝈蝈呢?它们早就 冻死了!我们发现了很多死去的蝈 蝈,它们被冻得枯黄枯黄的,简直 就像深秋的枯树叶!而且,它们被 厚厚的冰雪掩埋着。"太可怜了!" 我叹气道,不过我又想:"那么,谁 让它们不在春天贮藏食物,到了冬 天就成这样了。"森林里安安静静 的,已经没有了夏日的热闹,只有 北风的吼声。燕子飞走了,留下了 孤零零的老家.....

## 告 热 热 线 线 • • 8 6 6 9 9 6 6 8 8 2 2 8 8

86968288 13589395551 QQ:2430296757

友情提示 请交易前双方验明有效手续 及证件, 所刊登的广告不作 为承担相关法律的依据!